

# 影视

版主:梅子  
QQ群:105815128  
邮箱:hltbd82@126.com



## 审片室

沈梅 整理

### 美剧《欢乐合唱团》

推荐指数:★★★★

这是一个一群个性奇特的学生在合唱团实现梦想的故事。第二季将于下月开播,剧组传出小甜甜布兰妮加盟该剧,并放出了布兰妮一深白色装扮与剧组演员的合影。



### 日剧《虹色夏恋》

推荐指数:★★★★☆

松本的父亲是个大牌演员,但松本自己却是个毫无“销路”的二流演员,他为此自卑烦恼。他怎样才能事业和爱情里放下自卑展现自我呢?



# 恶搞就对了

上周北美五部新片公映,其中恶搞《暮色》的《暮色大电影》一上映就拿下票房榜次席。

自《惊声尖笑》系列开始,好莱坞开始不断涌现各种恶搞电影,要么拿之前的大热作品开涮,要么走“屎尿屁”路线,用出格的人物和对白来吸引眼球。此类电影没有内涵,让观众笑完了事。近期风靡欧美的青春吸血鬼电影《暮色》系列就被片商瞄上了。

《暮色大电影》由《惊声尖笑》系列导演杰森弗雷与编剧艾伦塞瑟操刀制作,其情节和人物设置与《暮色》如出一辙,但却充满恶搞意味:名叫贝卡的女高中



生发现自己被两个男孩爱着,一个是吸血鬼、另一个是“吉娃娃狗人”(可怜的狼人),贝卡要在他们之间作出选择……

该片笑点很多,从女主角贝卡的开场白开始——“我跟老妈本来住在凤凰城,但她却和一个高尔夫球星搞上了……”手上杂志封面赫然印着伍兹照片;男主角初次见面,贝卡被吸血鬼男

主角的阴郁苍白吸引,而男主角却是一边走一边在擦粉;海报也“山寨”了《暮色》,狼人和吸血鬼将名字调换写在身上,中间的“贝卡”手里拿的却是一个大蒜。

值得一提的是,有些影迷甚至认为“山寨版”的吸血鬼爱德华比原版更帅!而贝卡将《暮色》女主角“贝拉”做作的神态模仿得无比传神。  
王正昱

# 黄渤体验“外乡人”生活

由著名导演管虎执导,丁嘉丽、黄渤、郑则仕等主演的电视剧《外乡人》将于本月26日登陆江苏城市频道,该剧深刻反映了原生态的都市外乡人的生活。

剧中,来自大江南北的外乡人会聚到上海,历经坎坷人生。据悉,为了还原生活,导演管虎给演员们提出了最基本的、也是最难的要求——“别装”,本色出演。著名演员马少骅饰演一位包工

头,他笑言,“剧中这身行头是我从路边一位包工头兄弟身上‘扒’下来的。”

黄渤在剧中饰演农民工蚩蚩,他是一个执著追求自己爱情的小人物,执著中带着辛酸的味道。在黄渤看来,《外乡人》属于贴近生活的现实题材,令观众看后能产生强烈的共鸣。正如导演所言,每个人都是外乡人,关注他们,就是关注我们自己。  
快报记者 李谷



# 奇艺 五花八门

## 综艺达人谁最牛?

编首语:爱小S的耍宝,爱谢娜的搞笑,也爱朱丹的一颦一笑。火辣人气的综艺节目,短短几分钟就能让你捧腹大笑,或是热泪盈眶。最近奇艺联手百度娱乐推出“爱上女主播”活动,快来给心目中“最有品质”的女主播投上一票吧。

### Top1 中国达人秀

表情帝、孔雀男、宰猪帝……每个表演后面都有一段故事,都带着无数泪水,都能感动你。只要有希望,生活就能继续。

### Top2 2010快乐男声

谁谁谁前年红了,谁谁谁去年火了,那今年呢?每届选手都笑靥如花,每届粉丝都哭得稀里哗啦,今年,谁将成为下一个陈楚生呢?

### Top3 康熙来了

康熙=无禁忌的劲爆话题。经典的台湾综艺节目,奇艺带给你从未体验过的高清享受,让您笑多一点。

### Top4 快乐大本营

高收视的王牌综艺节目,五位一体的“快乐家族”发放无敌大笑弹,无论是明星嘉宾还是普通观众,无不中招,准会让你笑趴下。

### Top5 我爱记歌词

传说中门槛最低的互动音乐节目,不比歌喉不比长相,就看谁的记性好,能唱对歌词就算你赢。还有,巧克力美女主持朱丹也是亮点哦。

本榜单由奇艺www.qiyi.com提供

本版为文娱爱好者特别制作,逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

# 血流6年不尽 人到中年落泪

“肌瘤已经病变,要切除全部子宫。”

“子宫没了还算是女人吗?”

“现在是保命要紧,还是子宫要紧!”

这是八一医院妇产科主治医师唐翠萍和38岁病患陈菊(化名)的对话,之后,唐医生立即安排陈菊住院,准备手术。

## 血流6年不尽,发现肌瘤却没钱

年仅38岁的陈菊,已有六年的时间月经紊乱,总是流血不尽。但由于家境贫穷,想到去医院要花钱不少,迟迟不肯就医。

直到2009年,陈菊感觉头晕眼花浑身乏力无法正常生活了,才找到八一医院妇产科接受检查。结果发现子宫里藏有一个7cm大小的肌瘤。当时医生告诉她,肌瘤位置、大小正好适合做奥洛克超导多弹头手术。手术很简单,只需要半



个小时,就能去除肌瘤,而且对子宫几乎无损伤,恢复很快。

陈菊想了想,摇摇头。不是不想做,是自己一个种地的实在舍不得那个钱。

### 攒够钱前来手术,已癌变

想到肚子里有个大肌瘤,回家后的陈菊寝食难安,加上严重的贫

14cm,肚子硬邦邦的,像怀孕4个月大小。进一步确诊时发现,陈菊的病情已经从一年前的子宫肌瘤发展成了子宫内膜腺癌合并子宫肌瘤!

唐医生建议进行广泛子宫切除术,于是发生了开头那一段对话。

### 早诊断早治疗,防患于未然

进行子宫全切,同时还要行大网膜切除术,盆腔淋巴结清扫术,另外手术后需化疗巩固,费用对陈菊来说已经是不小的“灾难”,人在心理上、生理上即将面临的创伤更是雪上加霜。眼看步入中年的陈菊在门诊忍不住哭了出来。

唐医生建议说,子宫肌瘤一年内就发展成为子宫内膜腺癌的病人十分少见。但仍然要提醒女性朋友,身体发现异常一定要及时检查,及时治疗,把病兆扼杀在萌芽状态。即使感觉并无异样,育龄女性仍应做好定期妇科检查工作,防患于未然。  
文/陆小西

## 医海评论

### 宫颈越烂越健康?! 扯淡

昨日,笔者去见八一医院妇产科的主治医师李谷饶,李医生抱怨说,现在病人的妇科常识真是很欠缺。前两天竟然有病人这样问医生:宫颈是不是越烂越健康?而且提出这样荒唐问题的病人还不止一个,李医生说就连她身边的一个朋友也曾提到过这个问题。李医生仔细询问才知道,这些病人都是从网上查阅宫颈糜烂资料时得到这样错误的论断的。李医生提醒患者,网络的信息不能全信,一定要仔细辨别。

网络如今已经成了现代人生活的依赖品,但并不是每个人都有辨别信息真假的能力的。这就要求发布信息的人要有专业的态度,要对查阅信息的人负责。“宫颈越烂越健康”这种论调简直是骇人听闻。希望妇科病患者在网络查阅信息时要保持严谨的态度,网上的东西可以参考,有妇科病最好是找专业的医生诊断治疗为好。

链接

## “奥洛克”超声聚焦系统 攻克“白斑”顽疾

“奥洛克”超声聚焦系统对外阴白斑深部病变组织进行精准治疗,无需手术、穿刺等创伤性手段,消除“痛痒”症状立竿见影。具有其它治疗方法不可比拟的优越性:治疗后病变区皮肤无创伤、无伤疤、无外阴变形;超声波计量与操作容易掌握,安全可靠;对周围组织无损伤。

## 门诊见闻

### 妈妈摆脱瘙痒 女儿开心笑了

小雅的妈妈四年前被查出患有外阴白斑,曾治疗过一段时间,病情有所缓解。但由于当时女儿正在小升初,考察学校、助女备考……一切以女儿为重点。每每来不及吃药、来不及复诊时,母亲总说“等忙完这段时间一定去医治”,这一等就是四年。

据小雅回忆,看着母亲彻夜难眠、瘙痒难耐的样子,她心如刀割,却又万般无奈。一天夜里,妈妈痒得睡不着,躺在床上翻来覆去,实在热不住就洗洗再睡,结果一夜起来七八次。

母亲抓挠的指痕历历在目:皮肤皴裂、溃瘍、瘙痒难眠,都一一忍受,只为女儿的学业操劳。两个月前,妈妈曾去一家医院检查,被告知病情严重,需手术切除,这可吓坏了全家人。尤其是小雅面临着中考,看着妈妈痛苦的样子,她心里更是万分焦虑。

这次,小雅妈妈在丈夫与女儿的陪同下来到了八一医院妇产科找到了肖梅副主任医师,当问及病情,小雅妈妈忍不住掉下泪来:“四年来,吃药治疗也没什么效果,现在病情加

重了,还连累了老公、女儿。”言谈之中,流露出悔意。懂事的小雅带着哭腔哀求肖主任,一定要医好妈妈。

好在,经过肖主任的仔细检查后,建议她选用“奥洛克”超声聚焦系统,并配合药物治疗。手术后,妈妈的瘙痒立刻消失了,又经过一段时间的治疗,妈妈的皮肤状况也明显改善了。看到妈妈摆脱了病痛的折磨,女儿也更踏实了。解除了后顾之忧的小雅,目前正全力适应即将到来的新生活,她有信心考出更好的成绩来回报妈妈。



8月28日~8月29日

南京八一医院妇产科针对妇科疑难病展开大型会诊期间,免专家挂号费、会诊费、免费早孕检测。  
电话预约:025-80864475  
网络咨询:www.81fck.com  
QQ在线:130948181